

# Credința

## Evenimentul zilei: Luptele dela Harkov

Acțiunile de învăluirea inamicului continuă. — Ce au urmărit comisarilor bolșevici. — Forțele aruncate în luptă de bolșevici. — Marea însemnătate strategică a orașului Harkov. — Ce nu va putea face Mareșalul Timošenko.

BERLIN (R). Agenția DNB comuniquează:

Luptele dela Harkov continuă. Bolșevicii au aruncat imense trupe în acțiunea lor de străpungere a frontului din acest spațiu, cum arată o notă oficială germană. Se mai precizează că Mareșalul bolșevic, Timošenko, care conduce operațiunile în acest sector și-a pus toată nădejdea în unitățile pe care le-a aruncat în această luptă pe care a pornit-o la Harkov, oraș de mare însemnătate strategică, nu numai pentru acțiunile militare din prezent, ci pentru întreg programul viitor al luptelor care vor mai urma. Germanii care au înțeles imediat intențiunile comandamentului bolșevic au practicat un sistem de apărare proprie împrejurărilor. Așa numita luptă de nimicire a inamicului n'a mai fost aplicată în acest moment, comandamentul suprem german folosindu-se de mijloace cu totul deosebite de acelea ale inamicului pentru a-și atinge scopul său, fără mari pierderi în oameni și materiale. Într'adevăr, spune un ziar elvețian, este mai mult decât uimitor cum într'o asemenea mare bătălie trupele germane și aliate au atât de puține pierderi în oameni, față de acelea ale inamicului, care sunt incalculabile. Autorul articolului dă apoi singură explicarea necesară, spunând, că datorită noilor arme germane și noului sistem de luptă, învățat în timpul lernii, germanii au ajuns la acest rezultat uimitor, ale cărui mistere n'au putut fi încă cunoscute de adversar.

STOCKHOLM (R). Din relatările presei suedeze mai relese că luptele pe care le-au început bolșevicii în spațiul dela Harkov au avut de scop nimicirea celui mai important sector de pe întreg frontul din răsărit și astfel provocarea unei spărțuri care să poată permite trupelor lui Timošenko o înaintare rapidă în Ucraina, de pe urma că-

reia să poată ajunge în spatele germanilor și aliaților lor și astfel să poată dejuca un plan care nu le convine, a dat greș. Același presă mai arată că este foarte adevărat că bolșevicii n'au cruțat nici un sacrificiu pentru atingerea scopului urmărit și au aruncat în luptă imense unități militare, dar tot atât este de adevărat că acest plan n'a

putut fi dus la bun sfârșit, din cauza rezistenței armatei germane și aliate. Trupele germane, care au trecut la contraofensivă au reușit la sud-est de orașul Harkov să încercuiască cea mai însemnată parte din forțele armate bolșevice și astfel să zădărnicească una dintre cele mai periculoase acțiuni ale inamicului. Luptele sunt în plină des-

fășurare. MADRID (R). În cercurile militare și oficiale din Spania se accentuează că luptele care se dau acum la spațiul Harkov vor duce mai de vreme, sau mai târziu la nimicirea bolșevicilor, care deși foarte bine pregătiți totuși vor ceda în scurt timp. Trupele lor dau semne de oboseală.

## I-a venit rândul și Americii

TOKIO (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite:

O dovadă convingătoare despre fâlfâtoarea înfrângere suferită de anglo-americani în bătălia navală din Marea de Mărgean, o constituie fotografiile publicate astăzi de zările japoneze. Aceste fotografii, care au fost luate de aviatorii marinei care au luat parte la bătălie, reprezintă fazele cele mai importante ale acestei lupte istorice.

Prima fotografie arată un bastiment de linie american în momentul în care se scufundă, în timp ce un crucișetor inamic se îndepărtează cu toată viteza de locul scufundării, după cum se vede în mod distinct prin spuma mării, dări lăsa te în urma lui. Numeroși mici nori de fum de culoare închisă, care

sunt vizibili pe această fotografie, arată că în această fază a luptei, artileria anti-aeriană încă mai trăgea.

A doua fotografie arată șase vase de război inamice deplasându-se, la mari distanțe unele de altele și cari încearcă în zadar să scape de urmărire producând ceață artificială.

Într'o a treia fotografie, se vede vasul american port-avion „Saratoga” atins în mod serios și a cărui superstructură, singură, mai este vizibilă.

Ultima fotografie constituie o dovadă elocventă a forței atacurilor date de avioane-torpile japoneze, împotriva vasului port-avion „Yorktown” ale cărui clipe par și ele numărate.

În același timp cu publicarea probelor materiale pe cari le constituie aceste documente, presa japoneză anunță că numărul avioanelor japoneze care nu s'au mai reîntors din bătălia din Marea de Mărgean nu este decât de 24. Se știe că, cartierul general imperial dăduse cifra de 31 avioane ca fiind probabile pierdute în cursul acestei bătălii. Între timp însă șapte avioane s'au reîntors la bazele lor.

Bazându-se pe comunicatul cartierului general imperial, după care crucișetorul greu de tip „Portland” ar fi fost scutundat iar cuirasatul „North Carolina” grav avariat, presa japoneză, în întregime este de părere că flota aliată din sud-estul Pacificului a fost, în mod practic, complet nimicită în cursul bătăliei din Marea de Mărgean.

## Războiul a ajuns și în Brazilia

Lisabona. (R). CU APARIȚIA SUBMARINELOR AXEI ÎN APELE BRAZILIENE, RĂZBOIUL A AJUNS ȘI ÎN ACEST COLȚ AL EMISFEREI AMERICANE, — SCRIE ZIARUL „DIARIO” DIN SANTOS. — ZIARUL MAI ARATA CA SITUAȚIA ÎNCEPE SĂ SE COMPLICE, DAT FIIND CA FLOTA BRITANICĂ NU E ÎN STARE SINGURĂ SĂ FACĂ FAȚA NEVOILOR DE APĂRARE DIN ZONĂ CE Î ÎNCUMBĂ ȘI NICI ÎN ATLANTIC NU SE POATE MANIFESTA ÎN VOIE.

# Aurel Mladin <sup>Bul.</sup> Reg. Maria <sup>No. 2 - 6</sup> ciorapi, mănuși și tricotate

Telefon 26-00.

## MICA PUBLICITATE

**CALFA** de comerciant bine retribuit, specializat în mărfuri de vopsele se caută. Adresa la ziar. 5038

**PENSIONAR** energic român cu cunoștințe de contabilitate pentru toată ziua, având oarecâte garanții, se angajează imediat. Adresa la ziar. 5037

**FABRICA** de zahăr din Arad, str. Malul Mureșului, angajează lacătuși, mecanici, sudori și cazangii.

**GASIT** câine lup. Se poate ridica din str. V. Goldis No. 11. Șiclovian

**PIAN** negru de vânzare. Restaurat în Podgoria. 5039

**RADIO** „Standard” super de vânzare. Emil Gârleanu, fost Sărindar No. 8, între casele 5-7. 5041

**DE VANZARE** o batoză mecanică. Adresa: Văd. lui Șerban Dimitrie comuna Sinteia Mare, jud. Arad.

**DE VANZARE** la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covorașe indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covorașe, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Euz.) Telefon 19-75.

**DE INCHIRIAT** cameră mobilată cu intrare separată. Adresa str. Meștanu 5. 5014

**DE VANZARE** o moară cu ciocane noi, una piatră verticală nouă 60 cm. diametru, un motor de 4 țimp 50 HP. Moara Aster, Gaișă, jud. Arad. 5022

**AGENTURA HAASZ** Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22-24. — În centru casă cu 12 locuințe, venit bun, 4.000.000 lei. În cartierul vilelor vilă modernă nouă 1.700.000 lei. În centru casă cu 10 apartamente 1.700.000 lei. În centru casă cu 1x3 locuințe, camere de baie, 1x2 camere și 1 prăvălie 1 milion 600.000 lei. În jurul Călei Șaguna casă particulară nouă, 3 camere și grădină 1.000.000 lei. În Murașel pe Str. principia casă cu 1x2 1x1 locuințe 500.000 lei. Tot aceea casă particulară nouă 320.000 lei. În Grădiște loc de de casă 600 st. p. îngădit 180.000. — Căutăm locuințe pentru încredințării noastre, mobilate sau goale cu prețuri mari. — Recomandăm locuri de case și pământuri în diferite prețuri.

**Fabrica de spirt, Industria Agricolă Ardeleană, Calea Aurel Vlaicu (Gai) angajează muncitori**

## Stiri diverse

— **Altoirea vitelor și infierarea lor.** Se face cunoscut locuitorilor de pe raza municipiului Arad că Joi 28 crt. ora 14 (după amiază ora 2) se face vaccinarea anticartonoasă și infierarea vitelor, ce au înscris la pășune și care până în prezent n'au fost încă vaccinate, și nici infierate (vite cornute, cai), vitele vor fi aduse la conacul No. 1 al orașului din strada Poetului. Serviciul veterinar al municipiului Arad.

**STIRI POLITIENESTI.** — Solomon Ernest, de 19 ani, din str. Lahovari Nr. 41, a fost prins pe Bd-ul Carol plimbându-se cu o bicicletă fără a avea permis de circulație. Fiind înaintat chesturii a recunoscut că este furat de la Petru Boar din str. Laie Barna Nr. 39. Cercetat mai de aproape, Solomon Ernest a recunoscut că este autorul a 4 furturi de biciclete. Cu actele dresate a fost înaintat Parchetului. — Cador Alexandru din Calea Șaguna Nr. 11, a fost prins pe când fura un contor electric de la poarta imobilului situat în str. Consistoriului Nr. 9. A fost înaintat Parchetului.

— Comisariatul Circ. IV de Poliție a înaintat chesturii pe individul Popovici Ioan, din str. Sf. Nicolae Nr. 25 pentru faptul că a spart geamurile locuitorului Kocsik Matei, din str. V. Pagubă Nr. 91 și a mituit pe gardianul public Rotar Crăciun, cu suma de 40 lei.

## PARASTAS

ARAD. La Biserica Spitalului Central s'a oficiat luni a doua zi de Rusalii, slujba religioasă, pentru pomenirea soldaților răniți, care au reposat în acest spital.

El fiind toți din Moldova și Muntenia, conducerea Spitalului a considerat cea mai înaltă datorie morală, ca la o jumătate de an să-l pomenească și să înalțe rugăciuni pentru ei.

Soldații pentru care s'a oficiat parastasul sunt: Zontea Constantin dintr'un Batalion Divizionar, originar din comuna Videni, Jud. Covurlui.

Sergent T. R. Niță Dumitru, dintr'un regiment de Vânători, funcționar în Constanța.

Paraschiv Ioan, dintr'un regiment de infanterie, originar din Răcoasa Jud. R. Vâlcea.

Adoc Vasile, dintr'un regiment de Dorobanți, com. Frățilă, Jud. R. Vâlcea.

Vămian Stefan, dintr'un regiment de infanterie, com. Sinteia Mică, Jud. Arad.

La parastas a asistat: Conducerea medicală și Administrativă a Spitalului, credincioșii bisericii și o delegație a societății locale de Cruce Roșie, în frunte cu doamne-

le Vlortica dr. Halmăgean și dr. prof. Carp.

Serviciul religios a fost oficiat de pâr. Cornel Caceu, preotul spitalului.

## URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografiilor  
TELEFON 12-32

PREMIERA la orele 5, 7.30, 9.30.

Cel mai nou jurnal de război No. 15.

Luptele din Cyreica, înaintare trupelor germane și italiene sub conducerea Generalului ROMMEL

și filmul

## NUNTA SPANZURATULUI

cu  
HEINRICK GEORGE

## „MUNCA și LUMINA” printre răniți

ARAD. Duminică la orele 11 a.m. secția „Munca și Lumina” de la fabrica Teba a organizat un festival pentru răniții de la Spitalul Central din Arad.

Festivalul a început cu cuvântul dlui prof. Manoliu, delegatul organizației M. L. pe lângă Teba. Dsa după ce laudă jertfa ostașilor de cari țara este mândră, arată rostul festivalului care vrea să arate că așa cum soldatul român apără hotarul și Crucea, muncitorul apără frontul intern luptând pentru aceeași cauză.

Urmează apoi un bogat program artistic executat de echipa română și germană, în care printre altele recitari, muzicuțe și altele, veselile

noastre cântec românești se amestecau perfect cu înflăcăratele marșuri și legămatele valsuri vieneză. Și ostașii uitând pentru o clipă durerile lor trupăști au aplaudat prelung pe frumosașele române și pe gingașele germane.

La urmă d. Șeredan din partea fabricii a împărțit țigări, reviste și zăce, cărți poștale și fetele zâmbete.

Din partea ostașilor a mulțumit un rănit.

Festivitatea s'a terminat cu Pe al nostru steag e scris unire, cântat de muncitori și ostași. Era impresionant cum un soldat palid, lungit în pat cânta Imnul Unirii cu mâna dreaptă ridicată spre cer.

— **TUSA**, bronhita, catarh pulmonar se va vindeca complet prin Sirepul Pantussin a lui dr. Földes. Flaconul lei 150. Farmacia Dr. Földes.

**Căutăm imediat spre cumpărare — banigata — bicicletă**  
Marca Goricke, Steyer, Nauman, puțin uzate.  
Adresa la ziar.

**„ARO” Arad**  
Telefon: 2445.

Azi cel mai grandios film al anului

## MONUMENTUL INDIAN

cu celebra dansatoare LA JANA  
Bilete de favoare sunt suspendate  
Procurați bilete la timp!

Reprez. zilnic: 3, 5, 7.10 și 9.20. Duminică 11 Matineu. În fiecare zi d. m. la ora 3 matineu cu Lei 30.

**VINE:**  
1. Războiul din Cirenaica (Africa)  
2. Pirajii din Marea Neagră.

## Spirt rafinat și albastru Spirt denaturat pentru ars Spirt de monopol

Se găsește de vânzare la oficiul de M. A. T. din str. Eminescu No. 15 cu prețurile afișate în local.  
Publicul consumator poate ridica zilnic câte un litru spirt rafinat și 1-2 litri spirt denaturat pentru ars.

Administrația comercială M. A. T.

**S'A DESCHIS**  
**Vopsitoria A. URSOIU**  
Str. Brătianu No 2-4 Str. Banu Fărăclina No. 11-b.  
Vopsește, curăță, spală și albește

## Dr. profesor univ. Al. Borza s'a reîntors în țară

Comunicările făcute ziarului „CREDINȚA”

ARAD. Ieri a trecut prin Arad venind din străinătate d. prof. Alexandru Borza, dela Universitatea din Cluj, delegat de Ministerul Propagandei. Dr. prof. Borza a cîntrețat țările: Croația, Italia, Elveția și Germania, ținînd, alături de comunicări din specialitatea sa, conferințe lămuritoare despre pămîntul și poporul românesc. A vorbit în Zagreb, la Institutul botanic, unde a făcut și o comunicare despre starea studiului vegetației la români, la Universitatea din Geneva, la Universitatea catolică din Fribourg, la Lausanne, Zürich, la Institutul botanic din Roma, la Societatea del Giardino, din Milano, la Universitatea din Bologna, etc. Pretutindeni a întîlnit un viu interes față de știința românească și problemele vitale ale României.

Dar d. profesor Al. Borza nu s'a mărginit numai la cele nouă conferințe ilustrate cu bogate proiecțiuni, ci oridecîteori i s'a oferit pri-

lejul a ținut să-și facă cunoscută țara și neamul. Acest prilej i s'a îmbiat cu prisosință cu ocaziunea numeroaselor convorbiri, recepții și mese avute. Audiența particulară, la Vatican, a fost impresionantă. Fire comunicativă, Sfîntul Părinte a ascultat cu viu interes înfor mațiunile profesorului român despre Ardeal, rămînînd impresionat de cadoul adus din Banatul românesc, o minunată mapă, legată într'un opreg bănățean din fir de aur. Nu mai puțin calde au fost convorbirile avute cu cardinalul Tisserand, la Roma, cu episcopul Besson, la Fribourg, apoi vizita la Pax Romana, Asociația Internațională a studenților uniți. D. profesor își reamintește cu drag de toate clipele petrecute în acest turneu de propagandă românească, din care a rămas cu impresia finală că Apusul arată un interes tot mai viu față de poporul dela gurile Dunării, care prin vitejia dobîndită

împotriva bolșevismului, și-a asigurat un loc de cinste în angrenajul Eüropei de mâine.

Acl. arătăm că eruditul profesor român în conferințele sale s'a acomodat țărilor în care a conferențiat și astfel în Italia a vorbit în limba Italiană, iar în celelalte țări în limba franceză și germană.

**Eliza și Maior Nicolae Huju aduc pe această cale mulțumiri dîor Decan, Pro-decan, on. corpului profesoral și studenților facultății de Agronomie Timșoara, prietenilor și cunoscuților care prin coroane, flori și cuvinte de mîngăiere au adus o alinare suferinței noastre pentru ireparabila pierdere a unciului nostru copil**

**NICU N. HUTU**  
student anul III, Fac. de Agr. Timșoara în vîrstă de 21 ani

— Prezentarea celor propuși pentru băl. Direcțiunea Casei de Asigurări Sociale din Arad, anunță pe toți asigurații cari au fost propuși pentru băl, să se prezinte Miercuri 27 Mai la orele 5 la sediul Casei pentru supravizită.

— Schimbarea permiselor de circulație a tractoarelor. Chestura Poliției Arad, aduce la cunoștință proprietarilor de tractoare din orașul și județul Arad, că în conformitate cu Deciziunea Ministerială Nr. 39-942, să prezinte cel mai tîrziu până la data de 30 Mai 1942, la Chestura Poliției Arad, Secția Circulației cu permisele de circulație a tractoarelor pentru a fi preschimbate cu permise de culoare grl.

## FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor marl.  
Telefon 20-10.

AZII la orele 5, 7.15 și 9.30  
In fiecare zila orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.  
O dragoste mare... minunată...

## „TE IUBESC CLARISSA”

cu GUSTAV FRÖHLICH, SYBILLE SCHMITZ, GUSTAV DIESEL  
Jurnal Nr. 15.

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătitte înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Tipografia „CREDINȚA”

Cinema CORSO Arad

Măine Joi Premieră!

ALIDA VALLI FOSCO GIACHETTI

O emoționantă poveste de dragoste, prin care se dovedește, că nu frumusețea fizică, ci perfecțiunea sufletească contează!

— Inspirat după „Vals ul unei Nopti” de Tschalkewsky. Mu zica de Liszt-Chopin-Carlo Innocenti

## Lumină în întuneric

ULTIMA ZII

BARNABE

cu FERNANDEL

Repr. 5, 7.30 și 9.30

JURNAL

# Ultima oră

## A început cea mai mare bătălie între japonezi și chinezi

SAIGON. (R.) Ofensiva energică deslănțită în provincia chineză Cekiang, de forțele japoneze, care după toate indicțiile are drept prim obiectiv ocuparea capitalei acestei provincii Kinhva, este în plină desfășurare.

Bătălia a luat un caracter foarte violent japonezii ajungând în imediată apropiere a orașului vizat. Mareșalul Clang-Kai-Shek a declarat că cea mai mare bătălie dintre

chinezi și japonezi a început. Această bătălie se poate socoti că va avea un caracter decisiv.

LISABONA (R.) În cursul nopții s'a comunicat din Washington:

Trei vapoare au fost scufundate; este vorba de vapoarele scufundate în Marea Caraibelor de către submarinele germane, — un mare vas comercial, sub pavilionul Statelor Unite și un vas norvegian și altul olandez, de mărime mijlocie.

LISABONA (R.) În portul Pernambuco a acostat vasul comercial argentinian „Rio Ignazu”, având la bord 56 de supraviețuitori de pe nava militară nord-americană „Maryland” torpilată de submarinul italian „Barborigo”.

Motivul oficial al debarcării la Pernambuco, a marinarilor militari nord-americani este că vasul n'are o capacitate suficientă să suporte o încărcătură prea mare.

## „Tal, plata...!”

Stockholm. (R.) Agenția DNB arată: ÎN PRESA DIN SUECIA, CA ȘI ÎN ALTA PRESA DIN STATELE NEUTRE AU APARUT RECENT DARI DE SEAMA ASUPRA MERSULUI RAZBOIULUI NU NUMAI PE FRONTUL DIN RASARIT ȘI EXTREMUL ORIENT, CI ȘI DIN PACIFIC ȘI ATLANTIC ÎN CARE SUNT CUPRINSE DATE CARE MERITA SA FIE CUNOSCUTE DE TOATA LUMEA. DIN ACESTE RELATARI REIEȘE CA ÎN RAZBOIUL ACTUAL PIERDE RILE ALIAȚILOR SUNT ENORME ȘI CA SOCOTEALA FINALĂ VA SOȘI ÎN SCURT TIMP. ASTFEL SE PRECIZEAZA ÎN ANUMITA PRESA CA MAREA BRITANIE ÎNCURAND VA TREBUI SA FLATEASCA TOATE GREȘELILE PE CARE LE-A FACUT, MAI ALES ȘI PENTRU CA EA VREA SA SE MENȚINA MEREU PE PLANUL DE CONDUCERE A LUMEI ÎNTREGI, CARE DUPA CUM SE AFIRMA ÎN INUMITA PRESA, NU MAI CORESPUNDE ADEVARULUI. GUVERNUL ENGLEZ ÎNCURAND VA TREBUI SA CHEME „TALUL”, CACI I-A VENIT RANDUL LA PLATA, CONSTATA ACEEAȘI PRESA.

## Tennismenii români printre primii din lume

Strălucita victorie dela Berlin

ROMANIA—GERMANIA 5:2

BERLIN. Am arătat în numărul zilei noastre de ieri strălucita victorie a tennismenilor români de la Berlin, anunțând rezultatul primelor trei zile, care era de 4-2. Tot cu acest prilej am mai spus, cum ne-a relatat informatorul nostru special, că a mai rămas un singur joc de lichidat, cel mai important de altfel, acela dintre Tănăsescu, campionul român și Göpfert, campionul german. Rezultatul îl dăm aci și care scoate în evidență marea clasă a jucătorului nostru, care a dispus de campionul german cu reputație mondială cu scorul de

6:3, 5:7, 6:2, 6:1.

și cu acest rezultat matchul România — Germania s'a terminat cu răsunătorul succes de 5 la 2 în favoarea țării noastre.

Dăm aci toate rezultatele obținute în acest faimos match, care a

adus României cea mai strălucită victorie ce vreodată s'a putut obține în orice ramură sportivă. Iată-le:

Tănăsescu — Bavarovschl 6:2, 5:7, 6:3, 6:4.

Göpfert — Rurac (R) 6:3, 3:6, 6:2, 7:5.

Dna Rurac — Ursula Rosenov (G) 7-5, 1:6, 6-4.

Göpfert — Menzel — Tănăsescu — Rurac (R) 6:4, 5:7, 6:4, 6:1.

Dna Rurac — Tănăsescu — Dna Keppel — Bavarovschl 6:2, 8:6.

Rurac — Bavarovschl (G) 8:6, 3:6, 7:5, 6:3.

Tănăsescu — Göpfert (G) 6:3, 5:7, 6:2, 6-1.

Iată deci un rezultat de mare răsunet internațional. România — Germania (tennis) 5:2!

Germanii spun că Tănăsescu este astăzi unul dintre cei mai buni din lume.

— Ore de primire la Inspectoratul de vânătoare. Inspectoratul de vânătoare județean, aduce la cunoștință onorabilului public că orele de primire sunt dela 11—13 în zi de Vineri la biroul instalat în palatul Prefecturii ușa Nr. 32.

### AUDIȚIE MUZICALĂ LA CONSERVATOR

Arad. În sala Conservatorului de Muzică al Municipiului Arad a avut loc în Duminică Rusaliilor o foarte reușită audiere muzicală dată de elevii Conservatorului de sub conducerea dlui prof. Sever Ageu apreciatul dirijor și pedagog.

S'au produs clasa de canto de sub conducerea dnei prof. Irina Rusu, clasele de pian de sub conducerea dnei prof. E. Gedeon, a doarei prof. M. Medvecki și dnei prof. M. Comșa și clasa de vioalină a dlui prof. E. Ūrmösi.

Dintre elevi s'au remarcat dna E. Iovița, sopran, cântând cu mult simț muzical compoziții românești și străine, d. Veliciu Folrian, bariton, cântând din Schubert și Tosti precum și pianistii Agneta Iantzer V. Leheni, G. Curiaș, G. Tripa, M. Curiaș, M. Tăbăcaru, S. Ioanoviță, O. Turiceanu, C. Vățianu, M. Nussbaum și M. Babușcov, precum și violiniștii M. Prigea, A. Făroș și I. Felea.

Publicul numeros a avut ocazie să audă execuția bine pusă la punct, care au plăcut.

D. director prof. S. Ageu merită cuvinte de laudă pentru inițiativa dsale.

### O INDRAZNEAȚA SPARGERE ÎN CARTIERUL GRADIȘTE

Arad. Acum câteva zile indivizi necunoscuți au pătruns în locuința cetățeanului C. Măger din cartierul Gradiște de unde au reușit să fure suma de 45 mii lei, sumă ce aparținea cimitărilor, care era administrată de către păgubaș. Aceiași hoși, care terorizează de timp mai îndelungat cartierul, au mai încercat să spargă și locuința dlui Oarșă, instilator, precum și la alți vecini. Din cauză că s'a dat alarma la timp hoșii nu și-au mai putut continua activitatea lor și au dispărut în întumerec fără urmă.

### INMORMANTAREA PARINTELUI PROTOPOP OTTO LAKATOS

Arad. Ieri după masă a avut loc înmormântarea părintelui Otto Lakatos, șeful bisericii roman-catolice din localitate. La trista solemnitate au asistat membrii ordinului călugăresc minorit al bisericii catolice, precum și reprezentanții autorităților locale și un număr foarte mare de enoriași. Părintele O. Lakatos moare la o vârstă destul de însemnată spre regretul tuturor acelor care l-au cunoscut și care l-au apreciat. La înmormântare au mai fost prezente și delegațiunile catolice din orașul nostru. Cu acest prilej au fost rostite mai multe cuvântări prin care a fost scoasă în evidență personalitatea defunctului.

### COMERCIANTII SI INDUSTRIASII SCAPATATI

ajunși în situația de a fi ajutați prin serviciul de asistență, de pe lângă Camera de Comerț și de Industrie, sunt invitați a se prezenta la Cameră (str. Gh. Lazar No. 20) pentru a li se întocmi fișele personale.

### România. Judecătoria Mixtă Arad. Secția de Carte Funduară

No. dos. 402-1942 cf.

#### EXTRACT

În cauza urmăritoarei S. A. Industrială Arad-Brad din Arad, contra debitorului Grigore Gheorghe din Arad, se va vinde la licitație publică, imobilul cuprins în cartea funduară nr. 10699 Arad, No. de ord. A 1 nr. top. 3979-a. 1. a. 2. a. 1. b. 5, b. 34 care este intravilan cu supraedificată în Arad, Câmpul Fecioarei având suprafața de 278 st. patr. în valoare de 100.000. Licitația va avea loc la sediul instanței Arad, Palatul Justiției parter camera Nr. 41 în ziua de 15 Iunie 1942, orele 15.

Arad, la 5 Februarie 1942.

Judecător: ss. Dr. V. Sassu

Cod. CF. ss. Pop.

Pentru conf. Indescifrabil cond. cf.

## O mare nenorocire la Arad Un copil omorât de o grenadă și altul grav rănit

În ziua de 26 Maiu doi copii jucându-se pe Malul Mureșului, au găsit două grenade. Una dintre acestea a explodat și a omorât pe

loc pe Pavel Suciu, de 10 ani, iar cellalt a fost grav rănit. S'a deschis imediat o anchetă, asupra căreia vom reveni.

Cercul Emilio Krateyl

PIATA IMPARATUL TRAIAN  
(vis-à-vis cu Pompierii.)

Dă astăzi și în fiecare zi, cu cei mai renumiți artiști și acrobați ai săi reprezentații de mare senzație. Vineri o excepțională reprezentație numai pentru cei de peste 18 ani în sus.